YpOK MaTeMaTUuku
B 3 KJ1acce

Obpa3oBaTtenbHaa cuctema «LLkona
2100»

MBOY «AynbayprnHckaa COLL»
Yuyutenb HavYanbHbLIX KNaccoB
MaBneHoBa HaTtanba MuxamnnoBHa



OOpa3oBarenbHas cCucTeMa
«Ixoma 2100

MQY «ynbaypruHckas COLL»
YuuTtenb HadanbHbIX KlaccoB
[MaBneHoBa Hatanba MuxannoBHa




«Most 0xoTa OblJIa U TOIAa W TEIEPh B
Haxojakax. Hy>kHO ObLIO HAUTH B NPUPOAEL
TAKOE, 4ero s €mie€ HE€ BHUICI, U, MOXKET

ObITh, HUKTO €IIE€ B CBOCH KU3HU C DTUM
HE BCTpEYAJICS. ..»
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XBOTHDbIE




1941, 1999, 340, 180, 120, 165, 17.
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CKko0J1bK0 XBOMHOK OyaeT B 18 nmyukax,
eCJIh B Tpex quKax 15 XBOUHOK?




LR TR AMTENS

Bospacr 4 kenpos — 800 siet.
CKOJIBKO JIeT KaXIAOMY Keapy?



Jlec maomaaesio 3 ra nmoriomiaer 3a 1 yac 24 kr
YIJIEeKUCTI0ro raza. CKoJabKo YIVIEKMCJI0I0 ra3a
OH norjomaetr 3a 3 yaca?
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CeroaHsi Ha YpPOKe:

S HayuunIigs ...
- MHe E€PECHO ...
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